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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ελληνική Εταιρεία Logistics Βορείου Ελλάδος (EELBE/GASCM) ενισχύει τη 

διασυνοριακή συνεργασία Ελλάδας - Βουλγαρίας με δύο νέες στρατηγικές 

συνεργασίες στους τομείς των Logistics, των Μεταφορών και της Αεροπορικής 

Βιομηχανίας 

Σε μια σημαντική πρωτοβουλία για την ενίσχυση της διασυνοριακής συνεργασίας και της 

συνδεσιμότητας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, η Ελληνική Εταιρεία Logistics Βορείου 

Ελλάδος (EELBE) προχώρησε στην υπογραφή δύο νέων τριμερών στρατηγικών συμφωνιών 

συνεργασίας με κορυφαίους φορείς της Βουλγαρίας. 

Τα μνημόνια συνεργασίας υπογράφηκαν κατά τη διάρκεια του Green Transition Forum 2026, 

από την EELBE, το Βουλγαρο-Ελληνικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

(BHCCI), ως συνυπογράφοντα φορέα, καθώς και των βουλγαρικών οργανισμών Green 

Transport Cluster (GTC) και Bulgarian Aviation Industry Association (BAIA). Με τον τρόπο αυτό 

δημιουργούνται νέες προοπτικές για τη βιώσιμη κινητικότητα, την εφοδιαστική αλυσίδα, την 

καινοτομία και την επιχειρηματική συνεργασία Ελλάδας και Βουλγαρίας. 

Οι νέες συνεργασίες επικεντρώνονται στην ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών στους τομείς 

των logistics, των μεταφορών, της βιώσιμης κινητικότητας, της αεροπορικής βιομηχανίας, της 

εκπαίδευσης, της καινοτομίας και της συμμετοχής σε ευρωπαϊκά προγράμματα και έργα. 

Παράλληλα, προβλέπουν την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, τη διαμόρφωση κοινών προτάσεων 

πολιτικής, τη διοργάνωση συνεδρίων και επιχειρηματικών αποστολών, καθώς και την 

ενίσχυση της διασυνοριακής συνδεσιμότητας Ελλάδας και Βουλγαρίας. 

Ιδιαίτερη σημασία αποκτά η συνεργασία με το Green Transport Cluster, η οποία αναμένεται 
να συμβάλει στην προώθηση πράσινων και βιώσιμων λύσεων μεταφορών, καθώς και στην 

ανάπτυξη νέων πρωτοβουλιών που σχετίζονται με τη σιδηροδρομική και διατροπική 

συνδεσιμότητα της περιοχής. 

Αντίστοιχα, η συνεργασία με τον Bulgarian Aviation Industry Association (BAIA) διευρύνει το 

πεδίο δράσης της EELBE προς τον αεροπορικό τομέα, δημιουργώντας νέες δυνατότητες 

συνεργασίας μεταξύ των οικοσυστημάτων logistics και αεροπορικής βιομηχανίας των δύο 

χωρών. 
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Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Logistics Βορείου Ελλάδος (EELBE), Δρ. Δημήτρης 

Τσιτσάμης, δήλωσε: 

«Η Ελλάδα και η Βουλγαρία αποτελούν δύο κρίσιμους κόμβους για τις μεταφορές, την 

εφοδιαστική αλυσίδα και το διεθνές εμπόριο στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Με τις νέες αυτές 

συνεργασίες δημιουργούμε ένα ισχυρό πλαίσιο διαλόγου και κοινής δράσης, που θα 

συμβάλει στην ανάπτυξη σύγχρονων υποδομών, στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και 
στην προώθηση της καινοτομίας και της βιώσιμης κινητικότητας. 

Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς το Βουλγαρο-Ελληνικό Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο για τη συμμετοχή του ως συνυπογράφοντα φορέα και για την 

ουσιαστική συμβολή του στη διευκόλυνση και προώθηση των συνεργασιών αυτών. Ο ρόλος 

του BHCCI είναι ιδιαίτερα σημαντικός, καθώς ενισχύει τη σύνδεση των επιχειρηματικών 

κοινοτήτων Ελλάδας και Βουλγαρίας και συμβάλλει στη δημιουργία ενός σταθερού πλαισίου 

εξωστρέφειας, δικτύωσης και διασυνοριακής ανάπτυξης. 

Η EELBE συνεχίζει να χτίζει γέφυρες συνεργασίας που δημιουργούν πραγματική 

προστιθέμενη αξία για την οικονομία και την κοινωνία». 

 

Οι δύο συμφωνίες επιβεβαιώνουν τη στρατηγική στόχευση της EELBE για τη δημιουργία ενός 

ισχυρού περιφερειακού δικτύου συνεργασίας στους τομείς των logistics και των μεταφορών, 

ενισχύοντας τη θέση της Ελλάδας ως πυλώνα συνδεσιμότητας και ανάπτυξης στην 

ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων. 
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